matematik 1

——
1. itif bir t Imak (zere, _
y pozlil bir tamsay1 olmaik izere 03-0,06 28 isleminin sonucu kagtir?
y2 esitligini saglayan x in en buyiik degeri kagtir? 0012 0,070,035
X =z
2y A) -60 B) —40 C)-20 D) 0 E) 10
1 2 9 13
A) — B) £ C)1 D)2 E)yls
) > ) 3 ) ) 3 ) 5
2. Ardisik 6 gift dogal sayinin toplaminin % st 21 oldu- 6. 7 -— 12 igleminin sonucu kagtir?
funa gore, bu sayilarin en bilyiigi: kagtir? 1- 3
1 4 13 27 15
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28 A) — ByZ c) = D) &L Ey -2
) 20 ) ) ) ) ) 3 ) 5 ) 7y ) 2 ) >
=
3. 743ab bes basamakli sayisi 12 ile tam béliindiigiine ,'§
gore, a + b toptami en ¢ok kag olabilir? S
=
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14 7. F*'Y =125
37V=25
olduguna gére, X orani kagtir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
4. K L, M pozitif tamsayilardir.
K+1{L
_ M-1
5
Yukaridaki bélme iglemine gére, M nin K ve L. tiiriin-
den esiti nedir? 8. J7_3J’5_J7+3J‘§+ 20
K-L+5 K+L-4 K-L y10
A) ————= B) ——— C) —= . -
K L K+L isleminin sonucu kagtir?
by X £y K+4 A) —24/10 B) -3 c) V10
K+5 L-5 D) 2V10 E) 3/10
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10.

1.

12.

13.

olduguna gére, a’ + b’ nin degeri kagtir?

A) 17 B) 13 C)8 D)5 E) 1

X—y+z=12
X+y+z=8
X+2y—-2z=4

Yukarida verilenlere goére, 2x — 3y ~ 7z ifadesinin de-
geri agagidakilerden hangisidir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

n pozitif tamsay: olmak tzere;

A=50"-49"+48°—47°+ +[n+ 1V =n)+. . +2° =1

Buna gore, A kactir?

A) 655 B) 775 C) 1025
D) 1075 E) 1275

Bir miktar siite hacminin %15 i kadar su katilarak 92 litre
sulandinimig stt elde ediliyor.

Buna gore, su katiimadan 6nceki siit kag litredir?

A) 70 B) 72 C)75 D) 80 E) 84

2

Bir su deposunun 7 si doludur. Bir musluk, bu depo igin-

deki suyun %Unu 12 saatte doldurmaktadir.

Depo bos olsaydi, bu musluk depoyu kag saatte dol-
dururdu?

A) 88 B) 96 C)104 D)116  E)126

karekik

129

14. Cansu ve Tansu bir igi birlikte 30 giinde bitirebiliyorlar.

15.

16.

17.

18.

Birlikte 5 glin ¢ahgtiktan sonra Cansu igi birakiyor ve
kalan isi Tansu 40 giinde bitiriyor.

Cansu bu isin tamamini yalniz bagina kag giinde
bitirebilir?
A) 60 B) 72 C)75

D) 80 E) 84

Bir kirtasiyeci {i¢ tanesini 200 liraya aldigi defterlerin iki
tanesini 200 liraya satarak 20 000 lira kar elde ediyor.

Buna gore, kirtasiyeci kag defter satmigtir?

A)700 B)600  C)500 D)300  E)200

Bahadir, x km yolun 60 — x km lik kismini sabit hizla 3
saatte, yolun geriye kalan kismini da hizim 3 katina ¢I-
karip 2 saatte aliyor.

Buna gore, yolun tamami kag km dir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

|x+1]-4 .
IX+5| a

esitsizligini saglayan kag farkli x tamsayi degeri var-
dir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Reel sayilarda tanimli f fonksiyonu,
fx+2)=x"+4

olduguna gobre, f(5) kagtir?

A) 13 B)9 )7 D)4 E) 1



19.

Venn semasindaki A bdlgesinin alani 60 birimkare, B
bélgesinin alan 75 birimkare ve tiim bélgenin alani 110
birimkaredir.

Buna gbre, tarali béigenin alan kag birimkaredir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 25 E) 35

20. Gargamba giint itk sinavina giren bir 6grenci 13

giinde bir sinav olacagina gbtire, 27. sinavina hangi
giin girecektir?
A) Pazartesi B) Sali C) Carsamba
D) Persembe E) Cuma
21, A E‘d d /d,
ho° o -
m(EAB) = 80°
70°
iy
m(ABC) = 70°
B
© Cqy o
- - 60 > d, m(CDF) = 60

Yukarida verilenlere gore, m(B/C\D) kag derecedir?

A) 100 B) 90 C) 80 D) 70 E) 60

130

karekok

22,

23.

24.

[AH] L [BC]
m(BAC) = 90°
m(ABC) = 30°

30° |BH| =6 cm

B 6

H c
Yukarida verilenlere gére, A(AHC) kag cm’ dir?
A)2 B)2V3 C)4

D)6vV3  E)12

ABC dik ticgen
F agirik merkezi
[FE] L [BC]

5 [FD| =5 cm

D C|FE|=4cm

F

4
B E

A,F,D dogrusal olduguna gére, [BE| kag cm dir?

A) 11 B) 12 D) 13 D) 14 E) 15
ABCD yamuk
[AC] ~ [BD] = {E}
Alan(ABCD) = 50 cm?
IAD| _ 1

B - IBC| 4

Yukarida verilenlere gére, taral alanlarin toplami

kag cm’ dir?

A)8 B) 10 C) 15 D) 16 E) 20



25. ABCD

dértgen
Pt
m(CDE) = 45°
Py
m(ABC) = 75°

egkenar

B C

<
A(DEC)

<
A(ADE)

C)V2

Yukarida verilenlere gore, orani kagtir?

B) 1

E) 342

D)2

A)71_2-

26. {AB], O merkezli,
yarigapl 10 birim
olan ¢emberin Kiri-
sidir.

IAC| = |BC|

|OC| = 8 birim

A

N

Yukarida verilenlere gore, |JAB| kag¢ birimdir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

27. O merkezli daire A,

ve Az alanlarina ay-
rilmustir.

P
m(AOB) = 80°

_ 2
A2—A1 = 8n cm

v}

Yukanida verilenlere gore, |BO| kag cm dir?

A)4/3  B)42  C)4 D)2V3 E)2v2

131

karekok

28. D(6, 4) c Analitik duzlemde
b ABCD paralelkenar
P e [AC]
IPAL
A(4, -8) B(~10, —16) |PC
Yukarida verilenlere gére, P noktasinin apsisi kag-
tir?
AT B) 4 C)-2 D) -4 E)-5

29. A(m + 1, m - 2) noktasi analitik diizlemin 4. bdlgesin-

de olduguna gére, A noktasinin eksenlere uzaklk-
lan toplami kag birimdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

30. Tabani diizgiin altigen olan, hacmi 3643 cm’ olan
bir dik prizmanin yiiksekligi 6 cm oiduguna gore,
altigenin bir kenan ka¢ cm dir?

A) 2 B) 3 C)3v2 D)3/3 E)6



matematik 2

Yanda f(x) paraboll
ve y = x — 4 dogrusu
verilmigtir.

Yukarida verilen grafige gére, f(x) denkleminde kat-
sayilar toplami kagtir?

A)—-g- B) -4 C)—% D) E)—g-

Nf=

Reel sayilarda tanimli,
fix)=2x -1 ve g(x)=3x+4 fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore, (fogof)(2) nin degeri kagtir?

A)3

karekok

B) 13 C)25 D) 32 E) 36

XX +2ax+8=0

xX*-5x-2a+3=0

denklemlerinin birer kokii esit olduguna gére, a kag-
tir?

3 9 11
A7 B) 4 ) D)5 B)—

320

6.

Yanda f(x) fonksiyo-
nunun grafigi verili-
yor.

f(x)

3
Buna gére, Zk.f(k) degeri kagtir?
k=-1

A)5 B) 7 C) 10 D) 12 E) 15

m+k=§—7—[—
6

olduguna gore, (sinm + cosk)2+ (sink + cosm)z ifa-
desinin dederi kagtir?

A) 3 B)2+ V3 C)1+.3

D)1 E)2-3

P(x) = (7 - x’)" + (x* + 5)™ = 90 polinomunun x* + 2
ile kalansiz bdliinebilmesi igin m kag olmalidir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4



7.

9.

cos2x = sind0° denkleminin [0, 90°] araligindaki k-

kil ka¢ derecedir?
A) 15 B) 20 C)25

Z=16. cosf-+ isin£
7 7

sayisinin karekdklerinden biri agagidakilerden han-

gisidir?

A) 16[cos-—+ |sm-——-)
14 14

C) 4(cos74— + |sm-1—z)

E) 8(005—- +isin

Iogz(1 5+ loga(x —-4)) =

D) 30

B) 8(cos-—n—+ isin—n—-)
14 14

E) 35

D) 4(cos— +isin —)

)
21

denklemini saglayan x degeri kagtir?

A)7 B) 8 C)9

D) 10

E) 11

karekok
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10. ilk n teriminin toplami S_olan bir aritmetik dizide,
S, :9—"—(%1& olduguna gére, bu dizinin dérdinci

terimi kactir?

A) 30 B) 26 C) 22 D) 16 E) 12

11. Aralarinda Orhan, Elif ve Ebru’nun da bulundudu 9 kisi-

lik bir 6§renci grubundan 5 kigilik bir gevre kurulu segile-
cektir.

Buna gbre, Orhan ile Elifin segildigi, Ebru’nun se-

¢ilmedigi ¢cevre kurulu kag farkh gekilde olusturula-
bilir?
A) 32 B) 28 C)24 D) 20 E) 18

12. (x+ 2y)5 ifadesinin aciiminda elde edilen terimler igeri-
sinden rastgele biri segiliyor.

Secilen terimin katsayisinin 50 den biiyiik olma ola-
sihig kaghir?

1 1 1
C)= D) - 1
'2 )3

5
Ao B) B <

w|n



13. lim [sinlx - 31 degeri kagtir? 16. f(x) = ™ + In(x - 1) ise, f'(2) nin degeri kagtir?
x-2-  [4-x] 4 2 2
. . ) A) 2e* + 1 B) e’ - 1 C)2e* -1
A) -— B) 0 C)— D) = E)1
) -3 ) )2 )3 ) D) 26" + 3 E)e’+2

x+1
14. lim (" * 6) degeri kactir?

X0 X
A) 1 B)e C) & D)e* E) e’
17. y = sinx + cosx fonsksiyonunun [0, ] araligindaki
;§ ekstremum noktalarinin apsisleri toplami kagtir?
=
S
~ 5n 2% n n
A) — B C)— D) — E)—
S )% ) )3 )3 )2
15. Ay
y = 1(x)
3
2 ~

Sekilde y = f(x) edrisinin A(-2, 3) noktasindaki tegeti

verilmistir.

Buna gére, lim 1) =3 ifadesinin degeri kagtir?

x>-2 X+2 18. j f(3x —1)dx = x® - x? + x - 1ise, f(3) degeri kagtir?
3 2 1 3 7
A) -2 B) - < C)— D)= E) L
)= -3 )2 )5 i A) 0 B) 1 C)2 D)6 E)8
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19.
/ﬁl-ﬁ ) >x
Sekilde y = f(x) dogrusu, x = -1 noktasinda y = g(x) egri-
sine tegettir.
1]
IM dx =in2 olduguna gére, a kactir?
g(x) 8
-1
A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5
=
3
3 -3 x+1 S
20. 2 x+2 -1|=0 ,§
0 2 -2
esitligini saglayan x degeri kagtir?
5 3 1 1
A) — B) — C)1 D) — E) —
)5 )5 ) )3 )%
21. A ABC liggeninde
Py
m(ABC) = 20°
y. |AB| = |BC|
|BE| = |ED|
20°
B E c |AD} = IAC|
Py
Yukarida verilenlere gore, m(EDC) kag derecedir?
A) 90 B) 100 C) 110 D) 120 E) 130
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ABC dik Giggen
m(BAC) = 90°
[AD], BAC agisinin

22, A

6 aclortayi
|BE} = IEC|
|AB| = 6 br

B D E C|ac|=8br

Yukanda verilenlere gore, |DE} kag br dir?

15

17
Dy -2
)7

5 9 12
il B) = c) == E) —
5)7 )7 )7 )7

23. L AFL, FCD, FBE birer
eskenar iggen
|AFi=acm

¢ |FB{ =k cm

|CDj=¢ccm

a, k, c birer tamsay!|

2a =4c =5k

A a F k B

Yukarida verilenlere gore, AFL, FCD, FBE egkenar
iiggenlerinin gevreleri toplami en az kag cm dir?

A) 19 B) 36 C)38 D) 48 E) 57
24, " — c ABCD ve EKCL kare
B, E, F dogrusal
|AB| = 2|FC|
E K
A B

Yukarida verilenlere gére, ABCD karesinin alani,
EKCL karesinin alanimin kag katidir?

A)2 B) 4 C)9 D) -g— E)

alo©



25, ) c ABCD yamuk
[AC] ~ [BD] = {E}
E . 2
Alan(DEC) = 3 cm
= 2
Alan(BEC) = 12 cm
A B
S o
Yukanida verilenlere gére, Alan(AEB) - Alan(ADE)
kag cm? dir?
A) 12 B) 16 C)24 D) 30 E) 36
26. ABC bir iiggen

KLCB tegetler dort-
geni

IBF| = 11 birim
ICF| = 7 birim

Py -
Cevre(AKL) =13 birim olduguna gére, Gevre(ABC)
kag birimdir?

A) 27 B) 38 C) 42 D) 49 E) 55

[CA, B noktasinda O
merkezli daireye te-
get
O, E, C dogrusal,
TN
m(BED) = 90°
jOB| =4 cm
"C

S1 ve S2 alanlari birbirine egit olduguna gore, |BC|
ka¢ cm dir?

A) 87 - 4 B) 87 — 8 C)4n -8

D) 4n ~ 4 E) 27

324

karekok

28. C

2x X

A D
Yukandaki gemberler E noktasinda birbirlerine tegettir.
A, E, C dogrusal

TN TN
m(BAE) = 2x°, m(EDC) = x°

|AB} = JAE|
Yukarida verilenlere gére, x kag derecedir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60 E) 45

29. Sekildeki yiksekligi,
taban yarigapinin 4
kati olan dik koni sek-
lindeki bos bir kap,
akig htzi sabit olan bir
muslukla 10 saatte

dolduruluyor.

Buna gdre, kap dolmaya bagladiktan 5 saat sonra,
kaptaki su seviyesinin kap yiiksekligine orani kag-
tir?

1

A>% ol ¥z 52

1
2

30. Bir dik koninin yanal alanini olugturan daire dilimi-
nin merkez agisi sabit kalmak Uzere, ana dogrusu-
nun uzunlugu 2 katina gikarilirsa, taban yarigapmin
uzunlugu kag katina gikar?

A)-;~ B) 1 C) 2 D)-:- E) 4



Cevap Anahtart
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